Контрольная работа по теме «Классы неорганических соединений»
Вариант 1
Уровень 1 (0,5 балла) 
1. Укажите формулу нерастворимой соли:
А. NaI     Б.  ZnS     В. CuSO4      Г.  LiNO3
2. Укажите формулу щелочи
А.  Cu(OH)2   Б.   Ca(OH)2     В.  Zn(OH)2      Г.   Fe(OH)2   
3. Укажите цвет индикатора лакмус в кислой среде:
А. синий    Б. фиолетовый      В.  малиновый     Г. красный
4  Укажите металл, который может вытеснить цинк из раствора его соли:
А.  Cu       Б. Fe      В.Al          Г. Pb
5. Установите соответствие между классом соединения и формулой
1.  основание                            A.  SO2
2. соль                                        Б. Cu(OH)2   
3. кислотный оксид                  B. HNO3
4. кислота                                  Г. CaSO4  
                                                                      Д.  Fe2O3
6. Укажите правильное утверждение о соли:
А. В состав солей обычно входит гидроксидная группа
Б. Все соли кислые на вкус
В. При обычных условиях соли – твердые вещества
Г. В растворах солей лакмус приобретает красный цвет
7. Укажите название вещества, относящегося к одноосновным кислотам.
А. Нитратная кислота                 Б. Сульфатная кислота
В. Карбонатная кислота            Г. Ортофостфатная кислота
8. Установите соответствие 
1. Кислотный оксид                  А. Na2O
2. Основный оксид                    Б. CO2
                                                    B. CuO
                                                    Г. FeO
                                            Д. N2O5

Уровень 2 (2,5 балла)
[bookmark: п201181920448SlideId261]9.  Осуществить превращения, указаnь тип реакции, назвать вещества:
 Fe→FeO→FeCl2→Fe (OH)2→FeSO4→Fe(NO3)3
10. Привести по два примера взаимодействия, назвать вещества:
А) соль+ соль
Б) кислота + оксид
Уровень 3 (3 балла)
11. Вычислите массу осадка, образующегося при взаимодействии сульфатной кислоты массой 196 г. с избытком барий нитрата.


Контрольная работа  по теме «Классы неорганических соединений»
Вариант 2
Уровень 1 (0,5 балла) 
1. Укажите формулу кислотного оксида:
А. Na2O     Б.  ZnO     В. SO2      Г.  NO
2. Укажите формулу нерасворимого основания
А.  Cu(OH)2   Б.   Ca(OH)2     В.  Ba(OH)2      Г.   LiOH   
3. Укажите цвет индикатора лакмус в щелочной среде:
А. синий    Б. фиолетовый      В.  желтый     Г. красный
4  Укажите металл, который может вытеснить железо из раствора его соли:
А.  Mn       Б. Sn     В.Hg         Г. Pb
5. Установите соответствие между классом соединения и формулой
1.  основание                            A.  CO2
2. соль                                        Б. Fe(OH)2   
3. основный  оксид                  B.  NaNO3
4. кислота                                  Г. H2SO4
                                                                      Д.  BaO
6. Укажите правильное утверждение о соли:
А. Все соли содержат атомы водорода
Б. Соли состоят из атомов металлических элементов и кислотных остатков
В. Все соли соленый на вкус
Г. В растворах солей лакмус приобретает синий цвет
7. Укажите название вещества, относящегося к двухосновным кислотам.
А. Нитратная кислота                 Б. сульфатная кислота
В. Хлоридная кислота                Г. Ортофостфатная кислота
8. Установите соответствие 
1. Кислотный оксид                  А. MgO
2. Основный оксид                    Б. PbO
                                                    B. SiO2
                                                    Г. P2O5
                                            Д. ZnO

Уровень 2 (2,5 балла)
9.  Осуществить превращения, указаnь тип реакции, назвать вещества:
 Cu→CuO→CuSO4→Cu (OH)2→CuCl2→ Cu(NO3)3
10. Привести по два примера взаимодействия, назвать вещества:
А) соль+ основание
Б) кислота + основание.
Уровень 3 (3 балла)
11. Вычислите массу осадка, образующегося при взаимодействии купрум (II) сульфата массой 32 г. с избытком щелочи.

Контрольная работа  по теме «Классы неорганических соединений»
Вариант 3
Уровень 1 (0,5 балла) 
1. Укажите формулу основного оксида:
А. СO2     Б.  BaO     В. SO3      Г.  N2O
2. Укажите формулу растворимой соли
А.  CuS   Б.   CaCO3     В.  BaSO4      Г.   LiNO3   
3. Укажите цвет индикатора фенолфталеина в щелочной среде:
А. синий    Б. фиолетовый      В.  малиновый    Г. красный
4  Укажите металл, который может вытеснить Никель из раствора его соли:
А.  Zn       Б. Cu       В.Hg         Г. Pb
5. Установите соответствие между классом соединения и формулой
1. основание                              A.  Na2O
2. соль                                        Б. Fe(NO3)2   
3. основный  оксид                   B.  KOH
4. кислота                                  Г. H2SO3
                                                                      Д.  P2O5
6. Укажите правильное утверждение о кислоте:
А. Все кислоты содержат атомы водорода
Б. Кислоты состоят из атомов металлических элементов и кислотных остатков
В. Все кислоты кислые на вкус
Г. В растворах кислот лакмус приобретает фиолетовый  цвет
7. Укажите название вещества, относящегося к щелочам.
А. Купрум гидроксид                Б. Феррум гидроксид
В. Барий гидроксид                   Г. Плюмбум гидроксид
8. Установите соответствие 
1. Растворимое основание                              А. Mg(OH)2
2. Нерастворимое основание                          Б. Pb(OH)2
                                                                           B. Ca(OH)2
                                                                           Г. Ba(OH)2
                                                                           Д. Zn(OH)2

Уровень 2 (2,5 балла)
9.  Осуществить превращения, указаnь тип реакции, назвать вещества:
 Zn→ZnO→Zn3(PO4)2→ ZnSO4 →Zn(OH)2→ Zn(NO3)3
10. Привести по два примера взаимодействия, назвать вещества:
А) оксид + основание
Б) соль + металл.
Уровень 3 (3 балла)
11. Вычислите объем газа, который выделится при взаимодействии натрий карбоната массой 26,5г. с избытком хлоридной кислоты.

[bookmark: _GoBack]Контрольная работа по теме «Классы неорганических соединений»
Вариант 4
Уровень 1 (0,5 балла) 
1. Укажите формулу амфотерного оксида 
А. Al2O3     Б.  FeO     В. Cu2O      Г.  N2O
2. Укажите формулу растворимой соли:
А.  FeSO4  Б.   AgCl     В.  PbS      Г.   BaCO3   
3. Укажите цвет  универсального индикатора в щелочной среде:
А. синий    Б. фиолетовый      В.  малиновый    Г. красный
4  Укажите металл, который может вытеснить Купрум из раствора его соли:
А.  Au       Б. Ag       В.Hg         Г. Pb
5. Установите соответствие между классом соединения и формулой
1. основание                              A.  H2CO3
2. соль                                        Б. CuSO4   
3. основный  оксид                   B.  P2O5 
4. кислота                                  Г.  K2O
                                                                      Д.  Pb(OH)2
6. Укажите правильное утверждение о щелочи:
А. Все щелочи содержат атомы водорода
Б. Щелочи состоят из атомов металлических элементов и кислотных остатков
В. Все щелочи растворимыс
Г. В растворах щелочей лакмус приобретает малиновый  цвет
7. Укажите название вещества, относящегося к нерастворимым основаниям.
А. Кальций гидроксид                Б. Цинк гидроксид
В. Барий гидроксид                    Г. Натрий гидроксид
8. Установите соответствие 
Оксид                                                         Кислота
1. P2O5                                                                  А.  H2SO3
2. СO2                                                                   Б. H2CO3
3. SO3                                                                    B. H3PO4
4. SO2                                                                                                      Г.  H2SO4

                                                                          
Уровень 2 (2,5 балла)
9.  Осуществить превращения, указаnь тип реакции, назвать вещества:
 Ва→ВаO→Ва(OН)2→ ВаCl2→ Ва(NO3)2 → BaSO4
10. Привести по два примера взаимодействия, назвать вещества:
А) металл+ кислота
Б) соль + соль.
Уровень 3 (3 балла)
11. Вычислите объем газа, который выделится при взаимодействии магния массой 4,8 г. с избытком хлоридной кислоты.
